

## Wyjaśnienie treści SWZ

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „Modernizacja drogi powiatowej nr 1696N, odcinek Mikołajki – Łuknajno etap I” znak sprawy: DT.261.1.8.2024.MC

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. u. z 2023r. poz.1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść wraz z wyjaśnieniami.

### Pytanie nr 1

W związku z odpowiedzią na pytanie z dnia 24.05.2024 r., że należy zastosować geowłókninę, proszę o wskazanie minimalnych parametrów geowłókniny.

### Odpowiedź:

Wszelkie parametry wymagane do zastosowania zawarte są w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej SST-D.05.0326 na stronie postępowania.

### Pytanie nr 2

W związku z odpowiedzią na pytanie z dnia 24.05.2024 r., że należy zastosować krawężnik 15x30 zamiast 20x30 oraz krawężnik gruby 20x22. Proszę o potwierdzenie, że należy zastosować krawężnik 15x30 oraz 20x22.

### Odpowiedź:

Tak potwierdzamy zastosowanie krawężnika najazdowego 20x22 w miejscach takich jak zjazdy drogowe lub połączenia oraz w miejscach pozostałych krawężnik 15x30.

### Pytanie nr 3

W związku z odpowiedziami na pytania z dnia 24.05.2024 r. wskazujące, że przedmiar jest elementem pomocniczym oraz odpowiedzią na pytanie nr 33 zakazujące modyfikacji załącznika nr 11 do SWZ nanosi się pytanie w jakim miejscu kosztorysu należy przyjmować dodatkowe elementy do wyceny jeśli nie można dodawać nowych pozycji oraz zmieniać istniejących (konstrukcja nawierzchni, barierki, znak i U-5a, jednostki miary i inne elementy do zmiany)?

### Odpowiedź:

W załączeniu przedstawiamy zmodyfikowany załącznik nr 11 kosztorys ofertowy oraz przedmiar zgodnie z wyjaśnieniami SWZ z dnia 24.05.2024 r.

  
DYREKTOR  
Powiatowego Zarządu Dróg  
w Mrągowie  
Daniel Zaborowski